

白溪水库飞龙桥桥面木板腐烂严重 市民观光时一脚踩空导致受伤

管理方已找出40多块问题木板,将尽快更换



①大桥上已挂出“禁止通行”的警示牌。②桥面已有木板破损,露出空洞。 记者 徐佳伟 摄

□记者 张寅 实习生 史翔天

宁海白溪水库有座名为飞龙桥的吊索桥,长约200米,横跨水库部分水面,是附近村民出行的必经之路。然而用来铺设桥面的木板经过长时间雨水侵蚀,已经变得腐朽不堪。正月初六有市民前去观光旅游后,在网上发帖称他在桥面上踩中腐烂的木板,半个身子掉了下去,悬在半空中,虽然最后被救起来后只是一些擦伤,但受到很大的惊吓,引起众多网友的关注。记者昨天也赶到现场对此进行采访。

桥面木板腐烂导致市民踩空受伤

2月25日,网友“穷溜达”在宁海在线网站发了一个名为“正月初六,性命险丧白溪水库飞龙桥”的帖子,并上传多张照片。

“穷溜达”在帖子中称,白溪水库飞龙桥的桥面看似一马平川,但是上面铺设的木板很多都已经腐烂,正月初六,就因为踩中这些“陷阱”,他整个人下半身挂在几十米高的桥面下,膝盖和臀部擦伤,所幸在同伴的帮助下脱困。

后来他们跟守桥的农妇反映情况,对方

说,桥面木板腐烂已有时日,情况已经上报过了,上次已经换过十几块了。

从网友发布的照片中可以看出,这座桥只能用来行人步行,铺在桥面上的木板颜色发黑,腐烂破旧,有些木板已经发生较大程度的折断开裂,而缺口下方就是白溪水库的水面,确实危险。

记者注意到,这个帖子在宁海在线的阅读量有8000多次,网友跟帖达10页。网友们普遍表示严重关注,呼吁有关部门立即采取措施。

大桥入口已挂“禁止通行”警示牌

根据网友反映的情况,记者昨天赶赴现场采访。飞龙桥是一座白色的吊索桥,两头的桥墩拉着弧形的钢索,吊起整个桥面。因为外形漂亮,常被驴友拍摄进风景照片中。它的一头连着宁海岔路镇山洋村,记者几经周折来到山洋村后,在大桥入口附近通道上,见到多张“大桥木板破损正在整修”的提醒告示,而在大桥入口处,也挂着醒目的“禁止通行”警示牌。

记者采访了大桥管理员王式泰师傅,他介绍说,2月26日,白溪水库管理局的领导已经来过现场,张贴多张安全提醒告示,提醒过往村民小心过桥。

他也按照领导指示,用柴刀敲击铺设在桥面上的每一块木板,寻找安全隐患。经过排查,目前已经发现40多块木板有破损,需要更换,他已将所有问题木板做了标记。

记者注意到,这些铺设在桥上的木板厚约3厘米,颜色发黑,饱受雨水侵蚀。在桥上,记者发现不少王师傅做了记号的木板,这样的“问题木板”有40多块。另外,有几处木板早已破洞,通过洞口向下望,就是白溪水库的水面。

王师傅告诉记者,这座桥横跨水库,长约200米,桥面全靠800多块木板铺设而成,他花了大半天时间,把所有问题木板都找了出来。

白溪水库管理局表示尽快更换破损木板

王师傅介绍,这座吊索桥并非出于旅游目的而建造,而是为了方便桥对面3公里外的王家染村村民出行的。王家染村是宁海县接壤新昌的一个村庄。

在白溪水库修建前,王家染村村民出行靠一座石拱桥,后来修了白溪水库,石拱桥就淹没在了水面下,王家染村村民想要出来就非常不便。政府就出资两百万元在这里建造了这座吊索桥,供村民步行过桥。

这座桥作为王家染村村民进出宁海最便捷的通道,起初走得人稍微多些,现在,村里越来越多的年轻人选择离乡工作,原来百户的大村现在只有几十户的人家。村民渐渐少了,但是这座白溪水库上的大桥却因它的险势与周

围秀丽的景色,吸引了不少驴友。

王师傅指着对岸说,浙东大峡谷南岸有一条王家染山栈道。许多驴友来浙东大峡谷旅游都会去走一走栈道,而吊索桥的入口处,就在栈道的尽头。一些驴友就把吊索桥当起点,沿着王家染山栈道进入浙东大峡谷。

王师傅说,现在,每天过往大桥的村民就10来个人,但是,每到五一、十一等节假日,游客不少,大桥上的木板确实要尽快更换。

昨天,记者也联系了白溪水库管理局,有关工作人员向记者表示,他们已去现场进行了勘察,并张贴了安全告示和禁行标牌,大桥上已破损的木板会尽快更换。他提醒广大市民,在大桥破损木板更换好前,不要前走去飞龙桥。

万元现金遗落公交站台 十天后还未有失主来认领

本报讯(记者 马涛 通讯员 毛敏尔 张弛磊) 昨天,读者赵女士给本报87777777新闻热线打来电话,说她前段时间在小区门口捡到一沓现金,虽然当时找了监控,也在事发地等了半个小时,但一直没有线索。现在春节假期也过了,这笔钱还是没有找到失主,她挺着急,想赶紧把这笔钱还给失主。

“这笔钱是大年三十捡到的。”赵女士说,她家住在江北洪塘一小区,当天上午8点多,她准备去单位加班。私家车刚开出小区门口不远,她发现在公交站附近的地上有一沓东西,下车一看,原来是一沓百元大钞。

赵女士先回小区问过物业保安是否有人丢钱,得到否定回答后,她又到路上等了约半个小时,仍旧没见人来寻找失物。

赵女士仔细观察,四周没有任何监控探头,不过在公交公司工作的她想到,钱是在公交站台旁捡到的,可能是乘客候车时掉的,会不会有公交车上的探头,恰好拍到了这一幕?

她随后拿上钱就直奔永平公交公司。一数,有整整一万元整,接着就把钱交到了公司的安保科。

当晚,赵女士就和家人去外地过年了。直到昨天,赵女士回到单位,才得知经过寻找,监控视频里没发现遗落现金的镜头,这笔钱还是没能找到失主。“这一沓钱毕竟也不是一个小数目,真心希望能够早日物归原主。”赵女士说。目前赵女士已经就此事报警,同时也希望失主看到报道后能尽快来公交公司认领。

男子半夜去河边钓鱼 手刹未拉车子冲进田里

本报讯(记者 徐叶 通讯员 陈杰) 昨天凌晨0点30分,一群钓鱼爱好者在鄞州姜山定桥村的一条河边钓鱼。没想到,还没等到钓鱼,开来的一辆车子溜坡冲进了农田里。

民警接警后赶到现场,经询问,驾驶人姓金,今年45岁,是姜山人。他说,自己与另外两名男子是钓鱼爱好者,平日里经常一起钓鱼。现在钓鱼的人越来越多,地方也不好找,于是他们趁半夜人少准备到河边钓鱼。

凌晨他们开车赶到定桥村后,将车停在了河边。然后一边聊天一边往河里丢鱼饵。聊着聊着,车子就溜坡了,最后冲到烂泥田里。

民警了解情况后,派拖车施救。车子从田里被拖上来后,金某仔细检查,并未发现受损。在对车辆进行检查的过程中,民警发现该车根本就没有拉手刹。车辆停放的路面位置又比较湿滑,所以车子会直接冲到田里,而距离不远处就是河面了,金某的运气还算不错。

民警提醒广大车主,下车后一定要记得拉紧手刹,在坡度较大的路面停车时,最好在轮胎位置垫放石块,以减少各种意外发生。